
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE CURADORES DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO
SANTO, REALIZADA NO DIA DOZE DE MARÇO
DE DOIS MIL E DOIS, ÀS QUINZE HORAS E
TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, CAMPUS
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”,
SOB A PRESIDÊNCIA DO CONSELHEIRO JOSÉ
GUILHERME PINHEIRO PIRES E COM AS
PRESENÇAS DOS SENHORES CONSELHEIROS:
ALVIM BORGES DA SILVA FILHO, REGINALDO
VELLO LOUREIRO, ÂNGELO GIL PEZZINO
RANGEL E DOMINGOS GOMES DE AZEVEDO.
ESTEVE PRESENTE, TAMBÉM, O PRESIDENTE
DA EQUIPE TÉCNICA DO CONSELHO DE
CURADORES, SENHOR APOLINÁRIO ATAYDE
BLASCO PENA. AUSENTE, COM JUSTIFICATIVA,
A CONSELHEIRA: DÉBORA ROSA STEIN E SEM
JUSTIFICATIVA O CONSELHEIRO EDMILSON
LÍRIO GUTERRA. O CONSELHO ESTÁ NO
MOMENTO, SEM UM REPRESENTANTE DO CEPE.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a
palavra, informou que o Conselho Universitário indicou o Professor Anadyr
Zanotti para integrar o Conselho de Curadores, em substituição ao
Professor Alvim Borges da Silva Filho,  o qual terá seu mandato encerrado
no próximo dia 22. Houve aprovação da Plenária. 02. EXPEDIENTE: Não
houve. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROCESSO Nº  3.151/02-21 –
GABINETE DO REITOR – PRESTAÇÃO DE CONTAS  DA UFES/
EXERCÍCIO 2001 . Com a palavra, o Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro
fez a leitura do seu parecer favorável à aprovação  da mencionada
Prestação de Contas. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO DOIS BARRA   DOIS
MIL  E DOIS. 04.  PALAVRA  LIVRE: O   Senhor   Presidente,  com a
palavra,   agradeceu a presença do Conselheiro Alvim Borges da Silva Filho
por sua atuação neste Conselho por dois mandatos consecutivos,
manifestando o desejo de vê-lo integrar novamente o presente Conselho
posteriormente. O Conselheiro Alvim Borges da Silva Filho, com a palavra,
se despediu deste Conselho agradecendo as palavras do presidente,  bem
como a todos os presentes  pela acolhida  a ele   dada   nos  dois anos em
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que aqui trabalhou.Comunicou à Plenária que ele estava saindo com uma
dívida com a  Equipe Técnica deste Conselho no que diz respeito à sua
reformulação, uma vez que o  presidente da referida  equipe, Sr.  Apolinário
Atayde  Blasco Pena, tem atuado praticamente sozinho.Manifestou sua
expectativa em ver a Equipe Técnica reestruturada de forma adequada para
que ela continue a ser o suporte fundamental que tem sido para as
atividades deste Conselho. Ainda com a palavra, agradeceu ao
Departamento de Administração dos Órgãos Colegiados Superiores –
DAOCS, pelo apoio incondicional dado ao Conselho de Curadores,
considerando o mencionado Departamento fundamental no bom
desempenho dos trabalhos deste Conselho. Concluiu sua comunicação
frisando que apesar das restrições com relação as atribuições do Conselho
de Curadores, é muito importante que este seja visto por seus integrantes
como uma oportunidade de conscientização com relação aos problemas
desta Universidade, pois, uma vez conscientes destes, seus integrantes
podem participar de uma maneira mais efetiva dando sugestões, por
exemplo, aos outros Conselhos no que se refere às resoluções das
demandas e dificuldades que ocorrem nesta Instituição. O Sr. Apolinário
Atayde Blasco Pena, com a palavra, agradeceu as palavras do Sr.
Conselheiro Alvim Borges da Silva Filho, ressaltando que sem a atuação
eficiente do Sr. Antônio Penina Filho, seu assessor, seria impossível a
realização de seu trabalho da forma como vem sendo realizado. Agradeceu
também ao DAOCS pelo apoio incondicional aos seus trabalhos. O Diretor
do DAOCS, secretário da presente Sessão, Renato Carlos Schwab Alves,
com a palavra, agradeceu ao Conselheiro Alvim Borges da Silva por suas
palavras e por sua presença no presente Conselho nesses dois anos de
mandato, bem como ao Sr. Apolinário Atayde Blasco Pena por suas
palavras de agradecimento ao DAOCS. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às dezesseis horas e
quarenta e cinco minutos. Do que para constar, eu, Renato Carlos Schwab
Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que segue assinada
por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.
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